



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 26 липня 2016 року**  
м. Кременчук

**Про встановлення мораторію (заборони)  
на введення з 01 липня 2016 року в дію  
підвищених цін і тарифів для населення  
на житлово-комунальні послуги в місті  
Кременчуці**

З метою забезпечення соціального захисту населення, дотримання Конституції України, основних принципів державного регулювання цін і тарифів на житло-комунальні послуги для населення, недопущення загострення суспільної напруги серед населення міста Кременчука, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про ціни і ціноутворення», Законом України «Про житло-комунальні послуги», Законом України «Про теплопостачання», Кременчуцька міська рада

**вирішила:**

1. Встановити мораторій (заборону) до 01 жовтня 2016 року на введення в дію підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги, а саме: електричну енергію, природний газ, теплову енергію, послуги з постачання гарячої води, послуги централізованого водопостачання та водовідведення в м. Кременчуці.

2. Заборонити нарахування по розрахунках з 01 липня 2016 року та стягнення з населення в м. Кременчуці пені за несвоєчасне внесення плати за житлово-комунальні послуги, зазначені в пункті 1 цього рішення.

3. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання цін та тарифів на житлово-комунальні послуги без індексації розміру заробітних плат та пенсій (додається).

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., заступника міського голови Декусара В.В. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.)

**Міський голова**

**В.О.МАЛЕЦЬКИЙ**

Додаток  
до рішення міської ради  
від 26.07.2016 року

## ЗВЕРНЕННЯ

З метою забезпечення соціального захисту населення, дотримання Конституції України, основних принципів державного регулювання цін і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, недопущення загострення суспільної напруги серед населення України депутати Кременчуцької міської ради вимагають накладити мораторій на підвищення цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги.

Згідно з постановою № 1101 від 09.06.2016 Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з 1 липня 2016 року підвищено тарифи на теплову енергію і послуги центрального опалення. До кінця поточного року ціна на послуги для населення зросте майже вдвічі! Єдину граничну роздрібну ціну на газ для побутових споживачів встановлено на рівні 6,879 грн. за 1 тисячу кубометрів. Плата за гарячу воду зросте на 90%. За один кубометр з гаманця треба віддати 65,00 – 83,00 грн. З початком опалювального сезону, громадяни отримають нові платіжні квитанції на оплату опалення, де буде підвищення на 60% - 1'041,00 грн. за гікакалорію. Тарифи на холодне водопостачання і водовідведення зростуть на 15-35%. Найближчим часом більше платити доведеться і за електричну енергію. Національна комісія, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг збільшила прогнозну оптову ринкову ціну на III - IV квартал 2016 року на 6-13%.

Нинішнє підвищення тарифів не обгрунтоване соціально. Тоді як мінімальна пенсія в країні складає 1'130,00 грн., а мінімальна зарплата – 1'450,00 грн., за опалювання і гарячу воду звичайної двокімнатної квартири треба буде викласти 2'420,00 грн., а спільний рахунок за ЖКГ складе 3'100,00 грн. в місяць.

Сьогодні, коли не працюють підприємства на певному рівні, коли люди звільняються і їдуть за кордон шукати кращого життя, коли прожитковий мінімум, мінімальна зарплата та пенсії не відповідають належному рівню, коли громадяни України знаходяться в дуже тяжких життєвих ситуаціях – нові тарифи абсолютна більшість населення не зможуть сплатити. А робити всіх отримувачами субсидій - це просто неможливо.

Зубожіння населення уже привело до акції протесту, яку проводила Федерація профспілок України 6 липня 2016 року в місті Києві, де приймали участь і Кременчуцькі профспілки. Але, як ми бачимо, реагування на акції протестів немає. Тож, на підставі вищенаведеного, пропонуємо депутатам:

1. Встановити мораторій (заборону) до 01 жовтня 2016 року на введення в дію підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги, а саме: електричну енергію, природний газ, теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, послуги з гарячого водопостачання і водовідведення для населення в місті Кременчук.

2. Заборонити нарахування по розрахункам з 01 липня 2016 року та стягнення з населення в місті Кременчук пені за несвоєчасне внесення плати за житлово-комунальні послуги.

3. Встановити, що мораторій діє до запровадження компетентними органами економічно - обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги для потреб населення, індексації заробітної плати, пенсії, рівня прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати.

Сподіваємося на підтримку у вирішенні зазначеного питання, яке турбує не тільки мешканців Кременчука, а й все населення України.

**Підтримане на пленарному  
засіданні XII сесії міської ради  
VII скликання 26 липня 2016 року**

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту рішення Кременчуцької міської ради «Про встановлення мораторію (заборони) на введення з 01 липня 2016 року в дію підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги в місті Кременчуці»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Прийняття даного рішення зумовлено необхідністю недопущення галопуючого падіння рівня життя населення України, що відбувається на тлі скорочення рівня витрат на оплату праці та росту рівня безробіття, з одного боку та постійно зростаючого рівня інфляції, росту споживчих цін, падіння курсу національної валюти з другого боку та заплановане з липня 2016 року підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги та спожиті у побуті природний газ і електроенергію.

Підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги без одночасного вирішення питання забезпечення нормальної зайнятості населення в місті Кременчуці та перегляду рівня мінімальної заробітної плати та інших соціальних стандартів на загальнодержавному рівні, їх індексації, призведе до непомірного фінансового перевантаження на кожного мешканця міста Кременчуці та істотного зниження їх рівня життя, підвищить соціальну напругу у суспільстві, а також сприятиме утворенню значної заборгованості населення міста Кременчука перед організаціями, що надають житлово-комунальні послуги та здійснюють тепло- та енергозабезпечення (в тому числі значно підвищить кількість неплатників внаслідок відсутності коштів у населення).

Крім того, на сьогоднішній день не вирішено питання, щодо легітимності НКРЕКП установлювати тарифи, оскільки з відповідним зверненням до Конституційного Суду звернувся Верховний Суд України 30.05.2016.

Також, на сьогоднішній день, в судових органах перебувають позови про скасування постанови НКРЕКП від 09 червня 2016 року № 1102, згідно якої були встановлені нові тарифи.

Зокрема, такий позов було подано лідером фракції «Батьківщина» Тимошенко Ю.В. Попереднє судове засідання у даній справі призначено на 25 липня 2016 року.

### **2. Мета і завдання прийняття рішення**

Метою проекту рішення є недопущення зниження рівня життя населення міста Кременчука, зниження соціальної напруги, а також сприяння стабільним розрахункам населення за отримані житлово-комунальні послуги.

### **3. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єкт подання проекту рішення Кременчуцької міської ради є депутат Кременчуцької міської ради, голова депутатської фракції «ВО «Батьківщина» у Кременчуцькій міській раді – Головач О.Л. та депутат Кременчуцької міської ради від фракції «Рідне місто» – Головка В.Д.